

Сценарий выступления агитбригады «Сказка о том, как лесные герои правила дорожного движения учили.»

В сказочном лесу не было правил дорожного движения, все как хотели, так и ходили или ездили.

Поэтому, Есения, девочка, которая состояла в отряде ЮИД, решила, что познакомит своих новых друзей с правилами дорожного движения. Для этого она пригласила их посетить город.

Звери сначала очень испугались.

-Нет,- сказала лиса Алисия,- я никуда не пойду. Помню, бабушка мне рассказывала, что существует такая штука, автомобиль называется. Так вот под нее попала наша родственница - первая в лесу красавица. А ведь всего лишь хотела за курочкой в деревню сходить.

И лиса заплакала, вспоминая рассказ бабушки о страшном автомобиле.

- Но я ведь я пойду с вами!- не унималась Есения. - Тем более, что я знаю правила дорожного движения.

-А что это? - зверям стало интересно.

- Правила дорожного движения - это такие правила, которые помогают переходить дорогу, оставаясь при этом живыми и здоровыми.

- Мы что-то о таких не слышали,- засомневался кот Барбос.

-Нет, они существуют, - подтвердила Собачка.-Только благодаря им я осталась жива, Есения меня спасла.

И собачка объяснила зверям, зачем нужны правила. Зверям стало интересно, и они согласились идти в город. Но путь был неблизкий. Долго шли наши друзья и набрели на странный знак: в треугольнике был изображен олень.

-О, боже,- вздохнула чувствительная лиса Алисия, - здесь убивают оленей!

И лиса грохнулась в обморок.

-Да нет же! – воскликнула Есения.- Это знак обозначает

Ребята, помогите Есении объяснить зверям, что обозначает этот знак.

-Ах, всего лишь,- успокоилась лиса после объяснения. – А какие еще знаки существуют?

-О, их очень много, - сказала Есения и начала свой рассказ.

Ребята, а о каких знаках хотели бы вы рассказать зверям из Сказочного леса? Может, вы даже их нарисуете?

Тем временем звери пришли в город. Он казался им таким большим. Лиса первая увидела дорожный знак и спросила Есению, что он обозначает.

- Этот знак называется «Пешеходный переход», видишь, в треугольнике человечек, который шагает по «зебре».

- По зебре?- возмутился вороненок Кузя.- Да таких людей расстреливать надо, ишь что придумал! По животному он ходит! Я его сейчас!

И вороненок уже хотел ударить клювом в знак, но Есеша вовремя его остановила.

- Подожди. Ведь это совсем другая зебра. Ненастоящая.

Ребята, а вы знаете, о какой «зебре» говорит Есения?

- Ну, сразу бы так и сказала, – смутился вороненок. – Ладно, пойдемте через дорогу.

- Сейчас нельзя переходить! – сказала Есения.

- Почему это? Когда хочу, тогда и перехожу.

- А вот и нет! Идти можно только на зеленый свет, а сейчас горит красный.

- Не красный, а уже желтый, – поправил Есению попугай Филька. – Зачем он горит, не хочет, чтобы зеленый горел?

- Совсем нет, – объяснила Есения, – просто желтый свет означает, что нужно подождать и подготовиться, сейчас загорится зеленый.

И вот загорелся зеленый свет, и вся компания перешла на другую сторону. Зверям очень понравилось в городе, они задавали много вопросов, Есения на все вопросы отвечала. Друзья подошли к перекрестку, на котором не было светофора. Вдруг зайчонок Хвостик схватил Есешу за руку и, дрожа, словно от холода, стал просить вернуться домой. Есения никак не могла понять, чего он так испугался. Но зайчонок только дрожал и ничего не говорил. Наконец он указал дрожащей лапкой на инспектора ГИБДД.

- Так вот кого ты испугался, – облегченно вздохнула Есения. – Это инспектор дорожно-патрульной службы.

- Нет, он будет нас ругать, – заплакал зайчонок.

- Почему?

- Тут нет светофора, а мы хотели перейти, вот он нас и будет ругать. А я не люблю, когда меня ругают, – зарыдал зайчонок.

- Перестань плакать, – сказала Есения. – Инспектор здесь потому и находится, что нет светофора, он регулирует движение. Он нам показывает, когда нужно идти, а когда стоять.

В это время сам инспектор подошел к зверям. Он поздоровался с девочкой из ЮИД, так как хорошо знал ее, ведь она всегда посещала Школу

дорожных наук, где он преподавал. Инспектор объяснил, что правила дорожного движения очень важны. Только зная их, люди могут обезопасить себя. А потому он подарил зайчонку Хвостику книгу по правилам дорожного движения и пригласил в Школу на уроки.

Звери вернулись домой уставшие, но довольные. Теперь они решили, что обязательно выучат правила дорожного движения и заведут у себя в волшебном лесу светофор.